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Cjelina 2.2 - Mjera umrežavanja gradova 

5 Događanja  koja su provedena u okviru ovog projekta: 
 
Događaj 1 LET’S START 
Sudjelovanje: Događaj je uključio 124  građana,  uključujući 23 sudionika iz Općine Sopronkovesd 
(Mađarska), 13 sudionika iz Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo Mesto (Slovenija),  
5  sudionika iz East-Harju Partnership (Estonija), 8 sudionika iz Regionalna razvojna agencija Bačka 
(Srbija), 7  sudionike iz Dunav 1245 (Srbija), 8  sudionike iz Mladi za Marof (Hrvatska), 6  sudionike iz 
Općine Kruševo (Sjeverna Makedonija), 4 sudionika iz Općine Borgo Virgilio (Italija), 24 sudionike iz Slow 
Tourism Trentino Alto Adige (Italija), 26  sudionika iz LAG-a Prigorje-Zagorje (Hrvatska). 
 
Mjesto / Datum: Događaj se odvijao online (domaćin LAG PRIZAG, Novi Marof, Hrvatska), od 17/12/2020 
do 19/12/2020 
Kratki opis:  Cilj događaja je bio uvodno predstavljanje projekta, partnera, upoznavanje s temom projekta, 
uvodne prezentacije stručnjaka i predstavnika EU parlamenta o situaciji na ruralnim prostorima EU. 
 
 
Događaj 2 LET'S KNOW RURAL AREA 
Sudjelovanje: Događaj je uključio 108 građana, uključujući 38 sudionike iz Općine Sopronkovesd 
(Mađarska), 11 sudionika iz Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo Mesto (Slovenija), 3 sudionika 
iz East-Harju Partnership (Estonija), 10 sudionika iz Regionalna razvojna agencija Bačka (Srbija), 3 
sudionika iz Dunav 1245 (Srbija), 5 sudionika iz Mladi za Marof (Hrvatska), 4  sudionika iz Općine Kruševo 
(Sjeverna Makedonija), 2 sudionika iz Općine Borgo Virgilio (Italija), 4 sudionika iz Slow Tourism Trentino 
Alto Adige (Italija), 28 sudionika iz LAG-a Prigorje-Zagorje (Hrvatska). 
 
Mjesto / Datum: Događaj se odvijao online (domaćin Općina Sopronkovesd, Mađarska), od 18/03/2021 do 
20/03/2021 
Kratki opis:  Cilj događaja je bio 'Upoznajmo ruralna područja'. Kroz temu stečen je uvid u život u jednoj 
maloj mađarskoj općini kao i perspektive života mladih ljudi. 
Zbog COVID mjera ovaj je događaj organiziran online putem platforme za video konferencije Zoom. 
 
 
Događaj 3 A VIEW FROM THE SIDE 
Sudjelovanje: Događaj je uključio 78 građana, uključujući 10 sudionika iz Općine Sopronkovesd 
(Mađarska), 12 sudionika iz Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo Mesto (Slovenija), 2 sudionika 
iz East-Harju Partnership (Estonija), 16 sudionika iz Regionalna razvojna agencija Bačka (Srbija),  
6 sudionika iz Dunav 1245 (Srbija),4 sudionika iz Mladi za Marof (Hrvatska), 8 sudionika iz Općine Kruševo 
(Sjeverna Makedonija), 2 sudionika iz Općine Borgo Virgilio (Italija), 2 sudionike iz Slow Tourism Trentino 
Alto Adige (Italija), 16 sudionika iz LAG-a Prigorje-Zagorje (Hrvatska). 
 
Mjesto / Datum: Događaj se odvijao u mjestu Iriški Venac na Fruškoj gori (Sremski Karlovci), Srbija, od 
30/09/2021 do 02/10/2021 
Kratki opis:  Cilj događaja je bio pregled situacije u ruralnim područjima zemalja ne-članica EU (Srbija i 
Sjeverna Makedonija) – naziv eventa: ‘Pogled sa strane’. Kroz 3 dana analiziralo se stanje u ruralnim 
područjima i mladima zemalja koje nisu članice EU. Također raspravljalo se i o Botom-up politici koju 
provodi EU s ciljem očuvanja kvalitete života u ruralnim područjima (prednosti i nedostaci). S obzirom na 
aktualnu pandemiju uključeno je i praćenje putem zoom platforme. 
 
 
Događaj 4 LET US PROVE THAT WE CAN 
Sudjelovanje: Događaj je uključio 93 građana, uključujući 13 sudionika iz Općine Sopronkovesd 



(Mađarska), 12 sudionika iz Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo Mesto (Slovenija),1 sudionik iz 
East-Harju Partnership (Estonija), 19 sudionika iz Regionalna razvojna agencija Bačka (Srbija),  
2 sudionika iz Dunav 1245 (Srbija), 3 sudionika iz Parthership for Rural Development 'Sremski Karlovci – 
Kovilj' (Srbija), 2 sudionika iz Mladi za Marof (Hrvatska), 3 sudionika iz Općine Kruševo (Sjeverna 
Makedonija), 2 sudionika iz Općine Borgo Virgilio (Italija), 8 sudionika iz Slow Tourism Trentino Alto Adige 
(Italija), 28 sudionika iz LAG-a Prigorje-Zagorje (Hrvatska). 
 
Mjesto / Datum: Događaj se odvijao online (domaćin Slow tourism Alto Adige, Bolzano, Italy), od 
19/05/2022 do 20/05/2022 
Kratki opis:  Cilj događaja je bio upoznati konkretne alate (smart village concept) i poduzetničke projekte iz 
ruralnog područja Italije kao instrument za poboljšanje kvalitete života i zaustavljanje iseljavanja mladih iz 
ruralnih sredina. Održana je i radionica na temu poduzetništva i mladih.  
 
 

Događaj 5 A VIEW TO THE FUTURE 
Sudjelovanje: Događaj je uključio više od 140 građana, uključujući 35 sudionika iz Općine Sopronkovesd 
(Mađarska), 30 sudionika iz Društvo za razvijanje prostovoljnega dela Novo Mesto (Slovenija), 4 sudionika 
iz East-Harju Partnership (Estonija), 19  sudionika iz Regionalna razvojna agencija Bačka (Srbija), 8  
sudionika iz Dunav 1245 (Srbija), 3 sudionika iz Parthership for Rural Development 'Sremski Karlovci – 
Kovilj' (Srbija), 1 sudionik iz Mladi za Marof (Hrvatska), 8 sudionika iz Općine Kruševo (Sjeverna 
Makedonija), 2 sudionika iz Slow Tourism Trentino Alto Adige (Italija) i 31 sudionika iz LAG-a Prigorje-
Zagorje (Hrvatska). 
 
Mjesto / Datum: Događaj se odvijao u Novom Marofu i bližoj okolici, Hrvatska od 21/09/2022 do 
24/09/2022 
Kratki opis:  Cilj događaja je bio donijeti zaključke projekta i odgovoriti na pitanja što očekuje ruralna 
područja, kako i kojim mjerama prevenirati iseljavanje te predstavljanje EFYRA studije. 

 

  
 

 

 

 


